

【地理位置】厂房位于渤海新区黄骅市科创产业园内规划路十一以东,中兴大街以西,地理位置优越,交通便利。
【面积详情】房源二:与房源一相邻。在建状态占地面积8000平方米,厂房3000平方米,同时配有3层办公楼共1000平方米。

【配套设施】水电齐全,厂区配有350千瓦独立变压器,餐厅、办公室、住宿……一应俱全。
【土地性质】正规园区,工业用地,可环评,可办照。
【适合行业】机械加工、设备组装等。
【租金价格】租金面议,欢迎有意者前来洽谈。
联系电话:010-82893226 13331080856

暑期热播剧《边水往事》带火一众演员

吴镇宇赞郭麒麟： 比他帅0.5分都不能胜任角色

悬疑剧《边水往事》已经正式收官,目前豆瓣评分为8.2分,比开分时的8.1分不降反升。这部剧8月16日首播时讨论度并不高:据猫眼专业版数据,该剧开播当天的猫眼热度值在20名开外,网络剧有效播放量排名也仅位居第8名。但该剧播出首周就凭借口碑逆袭,截至目前,《边水往事》的有效播放量达到7.77亿次,位居全平台完结剧集的集均有效播放榜单第一位。

伴随着剧集的热播,主演郭麒麟在争议中收获热度,蒋奇明、江奇霖等演员也再次引发关注。无论是亟待证明自己的年轻“流量”,还是等待被看见的实力演员,当下,悬疑剧对他们而言都算得上一张“好饼”。

A 郭麒麟演绎初入社会时“清澈的愚蠢”

《边水往事》把故事设定在一个虚构的边陲小城三边坡。刚刚步入社会的大专生沈星(郭麒麟饰)意外流落到这里,为了解救失踪的舅舅,他遇到了在多方势力间游走的神秘商人猜叔(吴镇宇饰),在这片鱼龙混杂之地遭遇了一场又一场冒险。

近年来,国产剧流行“以老带新”,一个老戏骨搭配一个有话题的年轻演员,试图兼顾流量和质量。前两年有张译搭配王俊凯的《重生之门》,今年有丁勇岱与白敬亭的《南来北往》,张颂文与曾舜晞的《孤舟》,《边水往事》也走了同样的路子,郭麒麟与吴镇宇的组合颇为新鲜。

虽然舞台换成三边坡,但沈星与郭麒麟以前的角色还是有不少共同之处——人畜无害、心地善良,同时伶牙俐齿,带着一小聪明。身处吴镇宇、蒋奇明等一群性格演员之中,郭麒麟的“普通”反而是他最大的优势。

吴镇宇对他的点评颇为中肯:“他有很讨喜的地方,哪怕找一个比他帅0.5分的人来演,都不能胜任这个角色。”他在《边水往事》前半部分的表演可圈可点,把沈星

刚步入社会时那种“清澈的愚蠢”演绎得颇为到位:刚到舅舅的工地时故作老成,觉得自己能干出一番事业;舅舅失踪后,他自作聪明找高利贷借钱,几乎丢掉小命;误打误撞被“卖”到猜叔门下,成为替他送货的司机。又因为脑子机灵、懂得察言观色,他渐渐得到了猜叔的信任,在三边坡如鱼得水。

在21集的容量里,沈星这个角色的人物弧光非常丰满:最初不谙世事,获得猜叔信任后过得风生水起,最后在目睹三边坡的种种罪恶和悲剧之后,对这个地方有了更深的反思。但当沈星开始改变时,郭麒麟的演技就显得有点捉襟见肘。跟齐溪饰演的歌厅老板刘金翠“CP感”不足、目睹工友郭立民(赵润南饰)黑化时眼神戏不到位、口音由始至终正腔圆等,都让网友觉得有点出戏。

尽管褒贬不一,《边水往事》对郭麒麟而言仍是一次不错的加成。沈星连续两周上榜猫眼剧集角色热度榜,是《边水往事》中热度最高的角色,为郭麒麟带来实实在在的流量。

另一方面,对郭麒麟而言,跟吴镇宇的合作或许也是一次不错的“演技特训”:他们在采访中透露,两人私下经常交流剧本;从剧集的幕后花絮也可见,吴镇宇在拍摄过程中愿意帮助合作演员,在台词、表演、走位等方面都会提出自己的建议。

B “黄金配角”蒋奇明、江奇霖又火了

《狂飙》捧红张颂文,《隐秘的角落》让秦昊再火一次,《漫长的季节》直接让蒋奇明从籍籍无名升级成许多观众的“宝藏男孩”……性格演员与悬疑剧非常适配,有一两场高光时刻,他们就能被观众看见。

蒋奇明凭借《边水往事》又火了一次。不同于《漫长的季节》里人狠话不多的傅卫军,他在《边水往事》中饰演的王安全显得“油腻”:一头黄毛,口头禅“我叫王安全,找我最安全”配着油腔滑调的广西普通话。

王安全是三边坡的叠码仔,工作是贩卖信息、拉人到赌场买单,在危险的三边坡挣扎求生。他的戏份不多,但几乎每场都能给人留下深刻印象:他根据老大的指示,用假钞骗了赌石客孙山(钱磊饰),但当孙山因血本无归而疯掉、在街上衣衫不整地捡垃圾吃的时候,他为孙山披上了衣服;沈星发现他被富婆荣姐虐待,试图劝他离开时,他自暴自弃地回应“怕什么怕,再烂还能怎么烂呢”。

蒋奇明曾是一名话剧和音乐剧演员,在舞台上锻炼出扎实的演技。2022年就凭

借话剧《杂拌、折罗或沙拉》获得第五届华语戏剧盛典最佳男配角奖。2023年,《漫长的季节》让他为大众熟知,此后成了大小荧屏的“性格配角专业户”。《宇宙探索编辑部》的外星人爱好者那日苏,《我的阿勒泰》的“渣男”高晓亮,《负负得正》的便利店店员道明寺……每一个角色都各有特点。

《边水往事》捧红的另一位配角是但拓的扮演者江奇霖。江奇霖最早通过选秀节目出道,曾是“青鸟飞鱼”组合成员,发了不少专辑,还为电视剧《仙剑奇侠传3》演唱歌曲《此生不换》。

在《边水往事》之前,江奇霖最出圈的角色是2015年《太子妃升职记》里的“搞笑担当”绿玉。此后,他陆续出演过爱情奇幻剧《结爱·千岁大人的初恋》《山海情》《县委大院》等剧集,没能得到太多反响。

《边水往事》中,他饰演的但拓是猜叔的左右手,重情重义,把沈星视为亲弟弟,最终的悲剧结局让许多观众意难平。

据《羊城晚报》



郭麒麟(左)在剧中与吴镇宇有多场对手戏

工行沧州东光支行 平凡善举显美德

“中国工商银行,您身边的银行、可信赖的银行”。这不仅仅是一句口号,更是每一位工行人做好本职工作的标准和行为准则。

近日,工行沧州东光支行员工在上班途中捡到一个钱包,钱包中有身份证、银行卡和1万元现金等贵重物品,但是没有失主的联系方式。该员工在原地等待失主无果后,到东光支行利用银行系统查询看看是否能够找

到失主信息。

功夫不负有心人,该员工在银行系统查询到了失主为工行客户,通过客户预留电话联系上了失主。原来,该失主家中有病人正在医院住院,在购买早餐时不慎将钱包丢失,正在焦虑无助时接到了银行的电话。东光支行客户经理在确认客户情况后,主动上门将客户的钱包等贵重物品交到其手中。

工行沧州东光支行始终以“服务客户”为经营发展理念,以高标准严要求开展各项经常性基础性工作,及时把思想教育成果转化成为立足本职工作岗位践行职责使命的内在素养和动力,彰显了国有银行的社会责任与担当。

商家直销 产地发货 暖香、黄金芽第二批马上开售

黄金芽,商家直销,原产地直发。其选用云南景谷地区老树大白茶,采摘单芽,经滇红工艺精制而成,外观芽头肥壮,色泽金黄,做工精良。

黄金芽喝后温和暖胃,暖而不燥,含有多种氨基酸,有益于人体健康。如果茶友的身体素质差,或者亚健康,缺乏氨基酸、蛋白质等,可以多喝黄金芽。

冲泡黄金芽时,以90摄氏度的水为宜,沸水会稍有涩感,过低则无法充分表现。紫砂、盖碗皆可,可泡二十几泡。前几泡1至3秒出汤,后面可适当增加出汤时间,适当提高水温。投茶量

比生茶要低,110克标准盖碗5克左右。

黄金芽的口感,清爽细腻、绵柔顺滑、甘甜持久、茶香清新优雅。读者有机会,可以试试黄金芽,真的好喝。

暖香,它选用云南永德地区老树春茶为原料,经过精制熟茶工艺制成,口感醇厚饱满,坚果香、花果香、菌香、糖香会细腻及综合地呈现。

一般而言,好的熟茶应该满足三个大的原则:

首先,要干净。这不光是食品卫生上的干净,更是食品安全上的干净。要满足后者,原料上

要控,选择的都是古树老树原料。其次,要有好的香气和口感。这不是熟茶的特别要求,而是所有好茶的共同要求。我们必须坚持这个要求,这也是古树的特质所在。

再次,要醇、要暖。这是好熟茶的根基所在。古树做生茶,有太多优势和转化空间,我们之所以喝熟茶,就是要茶给我们这种温暖醇厚。醇厚要求发酵适度,且不能有任何杂味,暖则对原料有更高的要求。

黄金芽1两/袋,每袋88元;
暖香2两/袋,每袋88元,欢迎到店选购。

